「J-Coin Pay システムメンテナンスに伴うサービス一時停止のご案内」

いつも、北洋銀行およびスマホ決済サービス「J-Coin Pay」をご利用いただき誠にありがとうございます。 J-Coin Pay ではシステムメンテナンスのため、下記の期間一時的にサービスを停止させていただきます。 お客さまにはご不便をおかけいたしますが、何卒ご理解いただきますようお願い申しあげます。

【サービス停止期間】

2019年12月10日 火曜日 0時00分~3時00分

【ユーザーさまへの影響範囲】

■「J-Coin Pay」アプリの全機能 **1

【加盟店さまへの影響範囲】

- ■「J-Coin Shop J-Coin Pay 加盟店」アプリと「QR 決済 GW 管理ポータル」の取消・返品機能
- ※1 「J-Coin Pay」アプリは、メンテナンス終了後に、通常どおりご利用いただけます。

なお、10 日 火曜日 朝 (10 時 00 分目処) にアプリストアより「J-Coin Pay」アプリをアップデート頂くことにより、新機能**2をご利用頂くことができます。 アプリストアにアップされる時刻は端末により多少前後する場合がございます。

- ※2 新機能(アップデート頂くことにより利用可能)
 - (1)送金時のメッセージ機能
 - (2)加盟店マップ機能

以上